
PLANET LOLLIPOP – kjer rojstni dan
postane nepozabna pustolovščina.

planet-lollipop.si

Vstopite v svet domišljije; čaka vas izbira med
štirimi čudovitimi tematskimi praznovanji:

https://www.planet-lollipop.si/


Pripravi se na nepozabno dogodivščino in se pridruži ekipi pogumnih
superjunakov! Igralnica je v nevarnosti – da jo rešimo, moramo skupaj najti

skrivnostno zlato liziko. Na poti nas čakajo napeti izzivi, uganke in naloge, ki jih
bomo premagali kot pravi junaki. Vsak udeleženec bo preizkusil svojo moč,

iznajdljivost in pogum ter pokazal, da je vreden superjunaškega naziva. Skupaj
bomo odkrivali sledi, reševali naloge in se ob tem neizmerno zabavali. Prinesi

svojo energijo, dobro voljo in nasmeh – čaka te praznovanje, ki bo prava
superjunaška pustolovščina, polna akcije in zabave.



Dvignite jadra in se pridružite posadki na pravi piratski odpravi! Čaka nas
razburljiv lov na zaklad, poln skrivnosti, zemljevidov in pametnih ugank, ki

vodijo do skritega zaklada. Samo najbolj pogumni, spretni in iznajdljivi pirati bodo
prišli do cilja in postali legende sedmih morij. Na poti nas čakajo zabavne

naloge, razburljive preizkušnje in veliko smeha. Pripravi svoj piratski klobuk in
dobro voljo – skupaj bomo praznovali rojstni dan, ki bo poln nepozabnih

dogodivščin in piratskega duha.



Obleci svojo najljubšo pižamo in se pripravi na najbolj kulski rojstni dan v mestu!
Na pižama žuru bomo ustvarjali, peli, plesali in se igrali v družbi prijateljev.
Veselje, domišljija in zabava bodo poskrbeli za nepozabne trenutke, kjer se vsak

otrok lahko izrazi, sprosti in uživa v prijetnem, zabavnem okolju. Prinesi s sabo
nasmeh in dobro voljo – čaka te praznovanje, kjer bodo v pižami dovoljeni vsi

skoki, smeh in zabavne norčije.



Vstopi v čarobni svet, kjer domišljija oživi in se vsak otrok lahko za en dan
spremeni v princeso ali princa. Skupaj bomo ustvarjali bleščeče krone, plesali
po domišljijskih dvoranah in doživeli čarobne trenutke. Praznovanje bo polno

čudovitih dogodivščin, iskrivih pogovorov in toplih prijateljstev. Vsak gost bo za
kratek čas zasijal kot glavni junak svoje pravljične zgodbe. Pripravi svojo

domišljijo, dobro voljo in željo po igri – čaka te rojstni dan, ki bo kot iz pravljice,
poln bleščic, nasmehov in čarovnije.



 Rezervacijo lahko enostavno opravite osebno v
naši igralnici PLANET LOLLIPOP.

Za vse dodatne
informacije smo vam

na voljo preko e-pošte:
planet-lollipop@aleja.si


